ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области «О бюджете муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годы»
            Проведение публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области «О бюджете муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годы»  осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области, решением Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета №37 от 25.11.2019 «О проекте решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области «О бюджете муниципального  образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годы» и проведении публичных слушаний по обсуждению данного проекта решения».
Дата проведения: 17.12.2019  года.

Время проведения: 14.00  часов.

Место проведения: здание МКУК «Средне-Ольшанский ЦСДК» Пристенского района Курской области по адресу: Курская область, Пристенский район, с.Средняя Ольшанка ул.Центральная ,28
Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годы»

Присутствовали:

Председатель публичных слушаний:  глава Среднеольшанского сельсовета – Малыхина Людмила Анатольевна. 

Секретарь: и.о. главы Администрации Среднеольшанского сельсовета – Чеботаева Галина Павловна.
Участники публичных слушаний:

Члены комиссии;  депутаты Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета -  Алексеев П.И., Пашкова Т.П., Варавин С.П., Козлова И.В.;  жители муниципального образования  в количестве 9 (Девять) человек.

Открыла публичные слушания по проекту решения - глава Среднеольшанского сельсовета Малыхина Людмила Анатольевна.

        С докладом об основных параметрах бюджета муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов выступила главный бухгалтер Администрации Среднеольшанского сельсовета -  Кочетова Людмила Семеновна, которая кратко охарактеризовала основные статьи решения о бюджете, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годов.

Бюджет  муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годов сформирован в программной структуре расходов на основе муниципальных программ и непрограммного направления.

         Политика в отношении  расходов бюджета муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годов будет  направлена на повышение эффективности бюджетных расходов.

В результате обсуждения проекта решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022годы» на публичных слушаниях принято решение:

- признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годы» состоявшимися;

- протокол публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021, 2022 годы» обнародовать в соответствии с Уставом муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области.

Председатель комиссии                                                               Л.А. Малыхина
Секретарь комиссии                                                                     Г.П. Чеботаева
