ИНФОРМАЦИЯ

В связи с выпадением значительного количества осадков, перепада температур, Администрация Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области доводит до сведения жителей, руководителей организаций и предприятий, что согласно ст. 39, п.п. 2,4 «Правил благоустройства территории муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области», утвержденных Решением Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области от 15.03.2018г. №13, с целью предупреждения возникновения несчастных случаев с жителями муниципального образования в результате обрушения с кровель зданий снега, сосулек, обеспечить безопасность жителей и предотвращение несчастных случаев на территории муниципального образования «Среднеольшанский сельсовет», «…содержание и организация периодической уборки территорий, санитарной очистки земельных участков является обязанностью физических и юридических лиц, собственников, пользователей или владельцев земельных участков, зданий, помещений в них и сооружений….»
Убедительная просьба!!! Очистить прилегающую территорию от снега и наледи. Спасите свое здоровье, здоровье своих родных, близких, знакомых, жителей и гостей муниципального образования.
А также, Администрация Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области рекомендует жителям, руководителям предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, расположенных на территории МО «Среднеольшанский сельсовет» Пристенского района Курской области организовать работу по своевременной очистке кровель зданий, сооружений, жилых домов. 


Просим Вас обеспечить соблюдение требований техники безопасности при проведении работ по очистке кровель.

В период работ устанавливать предупреждающие знаки и предупредительные ограждения опасных участков.


Очистку кровель разрешается выполнять только деревянными или пластиковыми лопатами во избежание разрушений кровельных покрытий.

Просим Вас провести мероприятия по уборке снега, наледи, сосулек.
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