О запрете сжигания пожнивных остатков на полях
В соответствии с пунктом 185 постановления Правительства России от 16 сентября 2020 года №1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации» запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения. Актуально выжигание стерни не только для сельхозорганизаций, но и для жителей частного сектора. Граждане должны проявлять сознательность и полностью отказаться от выжигания сухой растительности. Ответственность за сжигание пожнивных остатков на полях и сухой травянистой растительности лежит на собственниках и арендаторах земельных участков.
Сжигание стерни – дело опасное и даже административно наказуемое. За нарушения правил пожарной безопасности предусмотрены штрафы. Для гражданина – от 5 до 15 тысяч рублей, для должностного лица – от 20 до 30 тысяч рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 40 до 60 тысяч рублей. Если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима, сумма штрафа увеличивается в 1,5 – 2 раза. Для юридических лиц установлены более существенные размеры штрафов: по общему правилу за нарушение требований пожарной безопасности организацию могут оштрафовать на сумму от 300 до 400 тысяч рублей, а в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа может составить от 400 до 800 тысяч рублей. В случае уничтожения имущества, в результате сжигания сухой травы, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесённого материального ущерба в полном объёме.
В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года №1479, использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов может проводиться при условии соблюдения следующих требований пожарной безопасности:
· место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов;
· место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров – от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров – от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;
· территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;
· лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.
При этом использование открытого огня запрещается:
· на торфяных почвах;
· при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;
· под кронами деревьев хвойных пород;
· в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, механические разрывы (повреждения) и иные отверстия, в том числе технологические, через которые возможно выпадение горючих материалов за пределы очага горения;
· при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду.

