Памятка по сжиганию сухой растительности
С наступлением тепла обстановка с пожарами в области и районе становится менее стабильной. Ежегодно после схода снежного покрова в районе происходит десятки возгораний прошлогодней травы из-за не осторожного обращения с огнем и детской шалости. Как правило, такое горение, в большинстве случаев не контролируемые, распространяются с большой скоростью и на больших площадях. Зачастую оно предоставляет реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.
Безответственное отношение людей к полям и лесным массивам накладывает негативный отпечаток на состоянии окружающей природной среды, который будет проявляться еще долгие годы после происшедшей чрезвычайной ситуации.
Ни в коем случае не допускайте:
- пал сухой травы;
- неконтролируемое сжигание мусора;
- будьте осторожны при курении: непотушенный окурок или спичка легко приводят к возгоранию сухой травы.
В усадьбе или на даче:
- всегда наготове должен быть инвентарь для тушения пожара: ведро, лопата, бочка с водой, ящик с песком;
- сухую траву надо собирать граблями;
- опасайтесь сильных порывов ветра.
Постановление Правительства Российской Федерации № 390 от 25.04.2012 года предусмотрено сжигание сухой растительности, но при соблюдении определённого перечня:
"72(1). Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;
б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.
Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.
Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах".
В случае не выполнения данных условий к лицам, причастным к сжиганию сухой растительности, предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ и влечёт наложение административного штрафа на граждан и на должностных лиц.
 При нанесении крупного ущерба, вследствие сжигания сухой растительности также предусмотрена и уголовная ответственность виновных в этом.
[bookmark: _GoBack]Обращаемся к жителям муниципального образования «Среднеольшанского сельсовета», в связи с наступившей теплой и сухой погодой, с убедительной просьбой соблюдать Правила пожарной безопасности при проведении отдыха на природе, уборке приусадебных и производственных территорий.
Если вы обнаружили горение сухой травы – позвоните в службу ЕДДС района по телефону 8-(471-34)-2-17-01 или в Службу спасения по телефону 01 или 112 (с мобильного телефона), или  в Администрацию Среднеольшанского сельсовета Пристенского района 8-(471-34)-2-26-56.


