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ИНФОРМАЦИЯ

Для размещения на сайте

Курской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях проведена проверка в исправительных учреждениях Курской области соблюдения законодательства при рассмотрении и разрешении вопросов, связанных с исполнением приговора. 
До настоящего времени не изжиты факты, когда выводы администрации исправительного учреждения о целесообразности удовлетворения ходатайства осужденного, его адвоката (законного представителя) не всегда было можно признать обоснованными, соответствующими его личности, материалам дела.
Администрация исправительных учреждений при решении вопроса об условно-досрочном освобождении осужденных, о возможности замены им неотбытой части наказания более мягким видом наказания не всегда учитывает поведение осужденного за весь период отбывания, в также наличие не только поощрений, но и взысканий, конкретные обстоятельства, тяжесть и характер каждого допущенного нарушения в совокупности с характеризующими сведениями.
Из направленных администрацией в суд характеристик не представляется возможным дать объективною оценку всем обстоятельствам, имеющим значение при разрешении вопроса о возможности условно-досрочного освобождения от отбывания наказания осужденных – их поведению, отношении к учебе и труду, имеющихся поощрениях и взысканиях, возмещении причиненного ущерба в течение всего периода отбывания наказания, что в свою очередь понуждает суд, недостающие сведения об осужденных истребовать из других материалов. 
Имеют место случаи, когда при применении к осужденным к лишению свободы меры взыскания или их поощрения после направления в суд характеризующих документов на осужденных, представитель администрации исправительного учреждения в судебных заседаниях, как правило, не заявляет ходатайство о приобщении соответствующих новых материалов.
В связи с этим, в адрес руководителя одного из исправительных учреждений, в которых имелась значительная часть указанных нарушений законодательства, внесено представление об их устранении, с требованием обеспечить надлежащее исполнение обязанностей в части полноты и качества подготавливаемых материалов по ходатайствам осужденных, исключить случаи некачественной подготовки характеристик на осужденных, то есть без учета комплексной оценки личности отбывающих наказания в виде лишения свободы, а также фактов отражения необоснованных, немотивированных выводов о наличии (отсутствии) оснований для удовлетворения ходатайств осужденных, рассмотреть вопрос о наличии оснований для привлечения лиц, допустивших указанные нарушения федерального законодательства, к дисциплинарной ответственности.
Требования прокурора удовлетворены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


	Прокурор
	
	К.В. Лапин
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