	





По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело за  незаконный сбыт электронных средств платежа

В ходе проведенной прокуратурой Пристенского района проверки   установлено, что 21-летний житель Пристенского района Б. в ноябре 2024 года получил в социальной сети предложение от неустановленного лица  открыть расчетные  счета  и выпустить в трех 3 разных банках г. Курска банковские  карты с подключением системы дистанционного банковского обслуживания, и сбыть неустановленному лицу  за денежное вознаграждение в сумме 11 000 рублей электронные средства, посредством которых осуществляется доступ к системе дистанционного банковского обслуживания, предназначенные для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств по открытым  на его имя расчетным счетам в каждом из указанных банков.
[bookmark: _Hlk191566375]Далее Б. в целях реализации преступного умысла 03.12.2024  оформил банковские карты в 3 банках и   подключил  услугу системы дистанционного банковского обслуживания по абонентскому номеру находившемуся в личном пользовании.
[bookmark: _GoBack] Будучи надлежащим образом ознакомлен с условиями предоставления услуг с использованием дистанционного банковского обслуживания, в нарушение Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», Федерального закона от 7 августа 2001 года №115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», в период с 03.12.2024 по 05.12.2024                   Б., находясь вблизи своего домовладения в Пристенском районе  за денежное вознаграждение в размере 11 000 рублей лично продал приехавшему к нему неустановленному лицу данные для доступа и авторизации в систему дистанционного банковского обслуживания и  3 банковские карты    на свое имя, а также сим карту, позволяющую обслуживать дистанционно данные  банковские карты, тем самым, совершил сбыт электронных средств, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств.
05.03.2025 по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 187 УК РФ, которое находится в производстве следственных органов.
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