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Прокурор Пристенского района направил в суд иски о взыскании компенсации морального вреда с обвиняемого в угрозе убийством двоим несовершеннолетним 

Прокуратура Пристенского района в суде поддерживает государственное обвинение по уголовному делу в отношении 55-летнего местного жителя, который обвиняется по ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Дознанием установлено, что вечером 15 апреля 2025 года после употребления спиртных напитков мужчина пришел к дому тещи. Между ними произошел конфликт на почве неприязненных отношений. Во время ссоры мужчина стал проявлять агрессию к внукам женщины: попытался ударить 14-летнюю девочку, стал преследовать ее, угрожал убийством. Не догнав подростка, мужчина подошел к 4-летнему мальчику, замахнулся для удара, также высказывая угрозы убийством, но в это время его действия были пресечены находящимися рядом родственниками.

Уголовное дело находится на рассмотрении в суде. Государственное обвинение поддерживает лично прокурор Пристенского района Артем Кофанов. 


Кроме того, реализуя полномочия по защите прав несовершеннолетних потерпевших, прокурор направил в суд иски о взыскании с подсудимого компенсации морального вреда в общей сумме 10 тыс рублей.
